TUREV -3

2X+4

85) f(x-1)= 1

ise f'(2)=? {C:E]}
86) f:Z >R, f(2x2—3x+1):4x2+6x—5 oldugu-
na gore f'(O):? [C:14]
87) f(x2+3x)=(x2—4)3 ise f'(4)=" [c:%]
88) f(2x—3)=3x*+2x—-1 ise f'(1)+ f(-1)=2[11]
89) f(2x3+x2+4):5x2—2x+19 ise f'(3)=7[-3]
90) f:R*"—>R", f(x2+2x):x3+x+1 olduguna

gore f'(3)=? [C:l]
91) f (X +x+1)=x"+2x+1 ise f'(3)=? [c:{]
92) f:R" >R, f(x2—4x+5):6x2+8x fonk.nu

icin f'(5)=? [C:l4]
93) f(x?+2x)=(x2-1)"+2x+5 ise f'(3)=? [c:%]
94) f[?’ngzxj:(gxs_x)z ise '(8)=2 [c:220]
95) f(2x)=16x’+2 ve g(x+1)=x"+1 ise (gof)'(1)
[c:36]
[c:40]

degeri kacgtir?

96) f(x+1)=(3x+4)" ise f)+f'1Q)="?

97) f (1+ 1) = iz+l+ X fonk. nu veriliyor. Tanimh
X X X

oldugu aralikta f (2) =7
98) f(3x—1)=(x"+1).g(2x+1) olmak iizere f(5)=9
ve g'(5)=4 ise f'(5)=" [0228
99) f(3x+1)=2x*g(x)—m fonk.nu veriliyor. g(-1)=3
ve g'(-1)=-2 ise f'(—2)=? I:C:’Tlﬁ]

00) %[

01) f2(3x+1)=4x’+16x+18 ise f(-2).f'(-2)=?|3
1
2

02) f- (x +3x+1):2x +a4x+1 ise f'(7)=? [4]
03) f(x*+3)=2x"-1 ise (), =? [c:3]
04) g(x*—x)=x*-7x ise (g7)s =" [c:3]

05) f(X)=X2—2X ise f(;)l fonk.nun x =1 deki ti-
[ : turevi yok |
06) f(x)=x*+2 ise (), =" [c:]
07) f:R—>R, f(x)=x"+3x ise (), =2 [%]
08) f(x)=x’+x+7 ise (f1) =2 [C'i]
09) f:R->R, f(X)=x-1 ise ( l)
10) f:R"—>R", f(X)=3X2—1 icin (f l) —7[]
11) f(x)=3C-4 ise (f1),,="? [c:&

revi kacgtir?

12) f[2,00) >[3 o), f(x)=x*—-4x+7 fonk.nuicin

(f_l)l(4):? [C%:I
13) f(x)=x—x" ise (f7) =" [c:d]
14) f(X)=X3+4 ise ( 1)5 [CZ%:'
15) f(x)=3+v2x-1 ise (f 1)(5) [c:2]
16) f:R—{%}>R-{3}, f(x):z))(Hg ile tanimli fonk.

icin ( f’l)'(l) =7

[c:23]

17) f:R-{3} >R-1-1}, f(ﬂz% ile tanimli
fonk. nuigin  (f)', =? [c: 3]
X+1 1\ 1
18) f(X):m 1se (f )(6):9 |:C£:|
x-1 .
19) f( ) a3 ise ( ) [C.4]
20) f:[Lo0) >R, f(x)=VX* 3 iletanimli f
fokn.nuicin (f7*), =? V2
okn.nu igin ( )(4) {c. o }

21)

22)

23)

y =log, (x* -3x) ise y'=?

f(x)=log,(x*~3) ise f'(3)=" [c:

g(x)=|og(x2—3x) ise f'(6)=" [Ci%}

24) h(x)=log, (4x* -8) ise h'(2)=? [c:2l0g, €]
25) y=In(x*+2) ise ¥| _» [c:3]
dX x=-1
26) f(x)=log,(x—2) ise f'(3).(f™), =2 [c:1]
27) f(x)=x’.log, e ise f'(e)=" [c:e]
28) f(x)=log,5x+log; 2x ise f'(7)="? [log,10]

df . ox
29) f(x)=logy(x-D ise =7 [c:3]
30) f(x)=In(x2+2x) ise f'(x)=? i 22 |

31)
32)
33)
34)
35)
36)
37)
38)
39)
40)

f(x)=(x-1)Inx ise f'(e)="? [ci2et]
f(x)=In(38x—2) ise f(1)+(f?)\, =2 [c:3]
f(x)=In*x* ise f'(%)=2 [c:—8e]
f(x)=In(2x*-x) ise f'=2? [c:5]

fO=Inx +Inx* +InL ise f'(e)=? [c:e’l}
f(x)=xInx ise f'(x)=? [c:x(2Inx+1)]
f(x)=log; (x+2)° ise f'(x)=? [c::%.logse]
f(x)=In[log(x* +36)| ise f'(8)=? [c:2Zloge]
fO)=In(x*+3x% +1) ise f'(1)=" [c:2]
y=Inx* +Inx®+Inx> ise y'=? [c:2]



41) f(x)=In2(2x-1), g(x)=In(4x2-2) ve
h(x)=f(x)+g(x) ise h'(1)=?
42) f(x)=In(Inx) ise f'(e)=?

[c:4]

[c:e’l}

43) £(0=In(In(nx) ise f'(x)=? { ;}
x.Inx.In(In x)

aa) n{“lj se 1'(3)=2 [c:—1]
45) f(x)=In(4+Jx+1) ise f'(8)="? [c:%
46) f(x)=In(2x*3x+1) ise f'(1)=2 [c:Z
a7) f(x):InJ;);_+]'1 se £1(0)=? [c:-1]
a8) f(x)=In(x*-1)+e* ise f'(x)=2 |_2X XJ
) f(x)=In(x’-1)+e* ise f'(x) [Xz e
49) f(x)=e* ise f"(Inx)=2? [c 4x]
50) f(x)=x%€" ise f'(2)=? [c:16.° ]
51) f(x)=x°e* ise f'(x)="? [c 2xe2x(1+x)]
_ 03 f"(X)_ 1
52) f(x)=e*" ise 00 [c 2x+x}
53) f(x)=xe™ ise f"(0)="? [c:—4]
54) f(x)=e ise (f1),=? [c:1]
X27X . 1 .
55) f(x)=e ise f(o):? [C.—l]
56) f(x)=e*, g(x)=f'(x), h(x)=g'(x).e*
fonk. lariicin  h'(0)="? [c:12]
d?(e™.x?) _
57) e Tzo [C.X2—4X+2]
58) f(x)=(x*+1)e* ise e*X_dzf(X):? [c:x2+4x+3J
dx?
59) f(x):ex.(;j?(x2 e>) ise f(0)="? [c:2]
0) T (x)=" ke i (N1, ey
61) g(x)=x" ise g'(1)=" [c:0]
62) f(x)=x> ise f'(e)=? [c:6.e3e]
63) f(x)=3" ise f'(x)=? [c:13™In3]

64) y=(3e)X ise y'=?

|:c:e.ln3.(3e)X
65) f(x)=e*.3" e f'(1)=" [c:6e2(1+|n3)

2
66) y=x"" ise

67) f(x)=(2) ise f'(1)=?
68) T:R—>R ve g:R—>R olmak tzere
f'(2zr)=a ise g(a)=?

y'="?

| IS iy W

|:C23 XM 10z
2]
[c:3e]

[c &3 in 3}

69) y:3(ex) ise y'=?

70)
71)
72)
73)
74)
75)

76)

77)

f(x)=x2 ise f'(1)=" [c:—1]
f(x)=2x, g(x)=2"" ise g'M=? [c:4In4]
f(x)=5"+x" ise f'(1)=? [c:5+In5]
f(x)=x25" ise f'(1)=? [c:5.(2+In5)]
f(x)=x>4" ise f'(1)=? [c:8+4.In4]
f(x)=2"In2 ise f'(x)=? [C:ZX.(InZ)Z}
f(x)=2%" ise £'(1)=? [c:7In2]

f(x)=(3)

ise f'(x)=?

[c 137 eg}

78) f(x)=(4x+3)"" ise f'(0)=? [c:108.(1+In3)]
79) f(x)=a*"* , g(x)=log, (4x+4) olduguna gére
f'(-2).9'(-2)=" [c:4]
80) y=e*" ise dY| _, [c:9]
dx|,.t
3
81) y=x3“ ise M| _, [c:3+In27]
dX x=1

82)

83)

84)

85)

f( )_3x—33 ise f'(1)=7

d"(xe")

dx"

o222]

=? [cie(n+1)]

neZ* olmak Gzere

x=1

d2 —_x d 3x X n . 2Xx
el ol e o) - Lo22e"]

d?(2x.e*
-2x (dX2 ) [0:24]

e in X =2 icin degeri nedir?

86) f(x)=x'5" se 1'(x)=? |5 (3+2¢.Ins)

87)

88)
89)

90)
91)
92)
93)

94)
95)
96)
97)
98)

99)

00)

f(x)=(x2-1)"" ise fglf):? [c:In27+2
f(x)=(x+1)"" ise '(9)=2 [(In10+1).10" ]
f(x)=sinx ise f'(2)=? [c 73}
f(X)zeln(Sinx) ise f (%)z? [CZO]
f(x)=Ine™ ise f'(x)=2 [c:cosx]
f(x)=sin’2x ise f'(x)=? [c:2sin4x]
f(x)=cos2x ise (f7), =2 [c:4\/§J

g

f(x)=cosx ise f'(0)+f"(0)+f"(0)=? [c:~1]

f(x)=2cos*4x ise f',=?  [c:-8.sin8X]

f(x)=cos3x.sin2x ise f'(£)=? [C:ﬂ}
2

;):2 (sm x) 2 [c:2cos2x]

f(x)=sin*4x ise f'(£)="? [c:0]

( ) sinz(x+a) ve f (0)—1 ise a=? [C:%]
_ 2 . ﬂ _n .

y=cos’(Inx) ise x| [c:0]




